



ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΕΩΣ

ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ

ΑΘΗΝΑ
26 ΜΑΡΤΙΟΥ 1984

ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ
177

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

ΥΠΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ

Καθορισμός προωθουμένων ειδών και ποικιλιών δενδροκηπευτικών καλλιέργειών για το έτος 1984 στη Δ/ση Γεωργίας Γιαννιτσών	1
Έγκριση του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας των Τμημάτων του Ε.Ε.Τ.Ε. Ζωγραφικής, Γλυπτικής, Χαρακτικής, Διακοσμητικής	2
Τροποποίηση της Α. 14979/1983/1984 αποφάσεως	3
Ανάκληση άδειας ίδρυσεως Φαρμακείου του Φαρμακοποιού Ζήνωνα Βλατή στο Δήμο Αθηναίων.....	4
Χορήγηση άδειας ίδρυσης Φαρμακείου στη Φαρμακοποιό Μαρία Δέτα του Φραγκούλη στο Δήμο Ηλιουπόλεως Αττικής	5
Χορήγηση άδειας ίδρυσης Φαρμακείου στο Φαρμακοποιό Στεφανέα Νικόλαο	6
Χορήγηση άδειας λειτουργίας Οδοντιατρείου στην Χριστίνα του Ανδρέα, στο Νομό Αττικής Διαμέρισμα Αθηνών	7
Χορήγηση άδειας λειτουργίας, Οδοντιατρείου στην Βαρβάρα-Χρυσούλα Μαρκουλή Λαδά, στο Νομό Αττικής Διαμέρισμα Αθηνών	8
Χορήγηση άδειας λειτουργίας Οδοντιατρείου στην Αθηνά Κλεφτογιάννη, στο Νομό Αττικής Διαμέρισμα Αθηνών	9
Χορήγηση άδειας λειτουργίας Οδοντιατρείου στον Βασίλειο Φουρτούνη στο Νομό Αττικής Διαμέρισμα Αθηνών ..	10
Χορήγηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Οπτικού στους Σοφία Κατσελλή και Σταύρο Φιλίππου στο Νομό Αττικής Διαμέρισμα Αθηνών	11
Ανάκληση άδειας ίδρυσεως Φαρμακείου της Φαρμακοποιού Ευριδίκης Λιβανού του Νικολάου στο Δήμο Πειραιώς	12
Χορήγηση άδειας ίδρυσεως και λειτουργίας Μικροβιολογικού Εργαστηρίου στην Άννα Ζωγράφου Σταματοπούλου, στο Νομό Αττικής Διαμερίσματος Πειραιά	13
Χορήγηση άδειας ίδρυσεως και λειτουργίας Μικροβιολογικού Εργαστηρίου στην Γεωργία Αργυροπούλου Κεραμίδα συζ. Παναγιώτου στο Νομό Αττικής Διαμερίσματος Πειραιά	14
Χορήγηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Μεσίτη Αστικών Συμβάσεων στον Λουκά Μουρτζούχο του Ανδρέα	15
Ανάκληση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Μεσίτη Αστικών Συμβάσεων του Γεωργίου Θανοπούλου του Χρήστου	16
Έγκριση τροποποιήσεως του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Δοξάτου	17
Ανάκληση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Μεσίτη Αστικών Συμβάσεων του Γεωργίου Ιωαννίδη του Παναγιώτη	18

Ανάκληση άδειας ίδρυσεως και λειτουργίας Μικροβιολογικού Εργαστηρίου του Κυριάκου Γραμματόπουλου, στο Νομό Έβρου	19
Ανανέωση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Πράκτορα Μεταναστεύσεως στον Βασιδή Δημήτριο του Στεφ.20	
Χορήγηση άδειας ίδρυσης Φαρμακείου στη Φαρμακοποιό Αθηνά Παρφύρη του Νεοφύτου στο Δήμο Θεσ/νίκης Ν. Θεσσαλονίκης	21
Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος στον Οδοντίατρο Ρούσσο Φωτεινή του Αθανασίου στο Ν. Θεσ/νίκης	22
Χορήγηση άδειας ίδρυσης φαρμακείου στο Φαρμακοποιό Δέγκα Γεώργιο του Γρηγορίου στο Δήμο Καλαμαριάς Ν. Θεσσαλονίκης	23
Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος στη Μαία Ναρρέ-Σταυρούση Αθανασία του Παναγιώτου	24
Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος στη Μαία Βραγοτέρη Μαρία του Ευάγγελου	25
Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος Ιατρού στον Πέτρο Μπενέχο του Κων/νου στο Ν. Ιωαννίνων ..	26
Χορήγηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Φυσιολογικού στον Ζούμα Ηλία του Κων/νου	27
Χορήγηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος ιατρού στους Παρασκευή Ράπτη και Ειρήνη Παπά	28
Τροποποίηση Ο.Ε.Υ. Κοινότητας Ανάβρας στο Ν. Λαρίσης	29
Τροποποίηση Ο.Ε.Υ. Κοινότητας Παλαιοπύργου στο Ν. Λαρίσης	30
Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Κοινότητας Αγίου Πέτρου	31
Χορήγηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Ιατρού στον Σπυρίδωνα Δρακόπουλο	32
Περί καθορισμού αποδέκτου και λοιπών όρων διαθέσεως λυμάτων και βιομηχανικών αποβλήτων του από ανέγερση ελαιοτριβείου Χρ. Σκάρου	33

ΥΠΟΥΡΓΙΚΕΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ & ΕΓΚΡΙΣΕΙΣ

(1)

Καθορισμός προωθουμένων ειδών και ποικιλιών δενδροκηπευτικών καλλιέργειών για το έτος 1984 στη Δ/ση Γεωργίας Γιαννιτσών.

Ο ΠΡΟ-ΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ Π.Υ.Γ.Α.Κ.Δ.Μ.

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις του Ν. 4035/1960 (απερί μέτρων επιτάξεως και βελτιώσεως των δενδροκηπευτικών καλλιεργειών και άλλων τινών διατάξεων).

2. Το 733/1969 Β.Δ./γμα περί μεταβιβάσεως αρμοδιοτήτων του Υπουργού Γεωργίας κ.λ.π.

3. Την 226173/17.1.84 απόφαση του Υπουργού Γεωργίας «καθορισμός προαυθιμένων ειδών και ποικιλιών δενδροκηπευτικών καλλιεργειών για το έτος 1984».

4. Την 2307/27.2.84 εισήγηση της Δ/σεως Γεωργίας Γιαννιτσών, αποφασίζουμε :

1. Καθορίζουμε για τη χρονική περίοδο από 1.1.84 μέχρι 31.12.84 τα είδη και τις ποικιλίες των δενδροκηπευτικών καλλιεργειών που παρέχονται οι προβλεπόμενες από το Ν. 4035/1960 ενισχύσεις καθώς και τις περιουσίες όπου θα εφαρμοσθεί εντατικό πρόγραμμα επεκτάσεως και βελτιώσεις των καλλιεργειών αυτών στη Δ/ση Γιαννιτσών ως κατωτέρω :

Α. ΔΕΝΔΡΩΔΗ

Για κανονική εγκατάσταση δενδρώνων

1. Αγλάδια : Οι ποικιλίες αγλαδιάς Docteur J Guyot Kaiser Abate Fetel με ενδιάμεσο εμβολιασμό B.P Moretini και χρήση επικονιαστού Passa Crassana Douennedu Commice κλώνος Α και οι ποικιλίες διπλής χρήσεως Williams (πράσινη) Highland και General Leclere από τις οποίες για την κονσερβοποίηση καταλληλότερη η Williams σε φυτείες πυκνές και χαμηλά σχήματα στις Κοινότητες : Παλαιφύτου, Καρυώτισσας, Τριφυλλίου, Καλλιπόλης, Δροσερού, Αγροσυκιά, Ανύδρου, Καλής, Ν. Μυλοτόπου, Π. Αξού, Αραβησσού, Αγλαδοχωρίου, Δάφνης, Καλυβίων, Γαλατάδων, Μελισσίου, Λιπαρού, Αχρολίμνης, Εσωβάτων, Κρύας Βρύσης, Αμπελιών, Μανδάλου, Αθύρων, Αγίου Λουκά, Ραχώνας, Πλαγιαρίου, Ν. Πέλλας, Λάκκας, Δυτικού και Δήμο Γιαννιτσών :

2. Ροδακινιά :

α) Οι πρώιμες ποικιλίες Ροδακινιάς Spinetime, Spraingrete, Royal, Gold, και May Crest.

β) Οι πρώιμες ποικιλίες νεκταρινιάς Armking, Gpimson, Gold, May Grand, Red June, Early Sun Grand και Independence.

γ) Οι συμπύρηνες ποικιλίες ροδακινιάς εφόσον χρησιμοποιούνται σε αντικατάσταση ισარიθμων στρεμμάτων των αντιστοιχών τους ως εξής :

Υίγισα σε υποκαίμενο G.F 677 σε αντικατάσταση της DIXON

Andross σε αντικατάσταση της Karolyn Everts σε αντικατάσταση της Halford στις Κοινότητες : Παλαιφύτου, Καρυώτισσας, Τριφυλλίου, Καλλιπόλης, Δροσερού, Ανύδρου, Καλής, Ν. Μυλοτόπου, Π. Μυλοτόπου, Αραβησσού, Αξού, Αγλαδοχωρίου, Πλαγιαρίου, Δάφνης, Καλυβίων, Γαλατάδων, Μελισσίου, Λιπαρού, Αχρολίμνης, Εσωβάτων, Κρύας Βρύσης, Αγίου Λουκά Μανδάλου, Λάκκας, Αμπελιών και στο Δήμο Γιαννιτσών.

3. Κερασιά :

Οι ποικιλίες Τραγανά Εδέσσης και της Ομάδας Bigarreau με τους επικονιαστές τους, στις Κοινότητες : Ν. Μυλοτόπου, Π. Μυλοτόπου, Αξού, Δροσερού, Καλλιπόλης, Καλής, Πλαγιαρίου, Λάκκας, Μανδάλου, Τριφυλλίου, Αμπελιών, Παλαιφύτου, Δάφνης, Καλυβίων, και στο Δήμο Γιαννιτσών.

Β. ΚΗΠΕΥΤΙΚΑ

Πρωοθούμενα είδη και ποικιλίες αυτών.

Σπαράγγι στην ύπαιθρο

Οι ποικιλίες και υβρίδια στις αμμώδεις κυρίως περιοχές των Κοινοτήτων : Γαλατάδων, Αραβησσού, Καρυώτισσας, Λιπαρού, Δάφνης, Εσωβάτων, Αγίου Λουκά, Αχρολίμνης, Καλυβίων, Κρύας Βρύσης, Ν. Μυλοτόπου, Π. Μυλοτόπου, Μελισσίου, Αξού, Καλλιπόλης, Τριφυλλίου, Παλαιφύτου, Δροσερού, Καλής, Ανύδρου, και Δήμο Γιαννιτσών.

2. Πιπεριά Τομάτα και αγγούρι υπό κάλυψη :

Ποικιλίες και υβρίδια κατάλληλα για την εσωτερική και την εξωτερική αγορά σε όλη την περιοχή της Δ/σεως Γιαννιτσών.

3. Τοματοπιπεριά : Σε όλη την περιοχή της Δ/σεως Γεωργίας Γιαννιτσών.

4. Φράουλα στην ύπαιθρο

Οι γνωστές ποικιλίες με ιδιαίτερη προτίμηση στις ποικιλίες Tioga, Gorella, Senca Sengana, Aliso, Sequola, Senca Precossana, Hummi Grande, Canbridre 422, Solana, Tuft, Aiko κ.λ.π. στις Κοινότητες : Πλαγιαρίου, Δροσερού, Μανδάλου, Ανύδρου, Αραβησσού, Αγλαδοχωρίου, Ν. Μυλοτόπου, Π. Μυλοτόπου, Τριφυλλίου, και Δήμο Γιαννιτσών.

Γ. ΑΝΘΟΚΟΜΙΑ :

1. Κοσμητικά φυτά σε φυτοδογεία (γλάστρες) Γαρδένια, Αζολέα, Ορτανσία, κυκλάμινο φυτά φυλλώματος κ.λ.π. στις Κοινότητες : Εσωβάτων, Παλαιφύτου, Ν. Μυλοτόπου, Π. Μυλοτόπου, Αγλαδοχωρίου, Ν. Πέλλας, Αραβησσού, Γαλατάδων και Δήμο Γιαννιτσών.

2. Οι καλλιεργητές που επιθυμούν να ενταχθούν στο παραπάνω πρόγραμμα εγγράφονται ύστερα από υπόδειξη της Δ/σεως Γεωργίας (εάν δεν είναι εγγεγραμμένοι) στο ειδικό μητρώο καλλιεργητών του Νόμου 4035/1960.

III. Οι εγγεγραμμένοι στο παραπάνω ειδικό μητρώο καλλιεργητές υποχρεούνται να εφαρμόσουν τις παρεχόμενες από τους αρμόδιους τεχνικούς της Δ/σεως Γεωργίας Γιαννιτσών οδηγίες και υποδείξεις, που αφορούν τον εκσυγχρονισμό της τεχνικής της καλλιεργείας και της καταπολέμησης των ασθενειών και εντόμων των δενδροκηπευτικών καλλιεργειών.

Οι μη συμμορφούμενοι καλλιεργητές προς τις παραπάνω οδηγίες και υποδείξεις διαγράφονται από το μητρώο κατόπιν αποφάσεως του οικείου Δ/ντού Γεωργίας.

IV. Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως βάσει του Νόμου 4035/1960.

Θεσσαλονίκη, 15 Μαρτίου 1984.

Ο Προϊστάμενος
Σ. ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ

Αριθ Γ'ΠΠΕ/ΓΝΟΣ/13064

(2)

Έγκριση του εσωτερικού κανονισμού λειτουργίας των Τμημάτων του Ε.Ε.Τ.Ε. Ζωγραφικής, Γλυπτικής, Χαρακτικής, Διακοσμητικής.

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις της παρ. 8 του άρθρου 5 του Ν. 1218/81 «περί Επιμελητηρίου Εικαστικών Τεχνών Ελλάδος».

2. Τις διατάξεις του Ν. 400/1976 «περί Υπουργικού Συμβουλίου και Υπουργείων» όπως τροποποιήθηκε με το Ν. 1266/1982.

3. Τις διατάξεις του Π.Δ. 941/77 «περί Οργανισμού του Γ'ΠΠΕ».

4. Την πρόταση του Δ.Σ. του Ε.Ε.Τ.Ε. αρ. 9424/4.3.83, αποφασίζουμε :

Εγκρίνουμε τον εσωτερικό κανονισμό λειτουργίας των Τμημάτων του Ε.Ε.Τ.Ε., Ζωγραφικής, Γλυπτικής, Χαρακτικής, Διακοσμητικής όπως διατυπώθηκε στο από 4.3.83 πρακτικό των Γενικών Συνελεύσεων των Τμημάτων και έχει ως εξής :

Διαδικασίες της σύγκλησης και των εργασιών των Συνελεύσεων των Τμημάτων.

Στην πρόσκληση για τη Συνέλευση εκάστου Τμήματος ορίζονται : α) ο τόπος και ο χρόνος σύγκλησής της, β) ο τόπος και ο χρόνος σύγκλησης της επαναληπτικής συνέλευσης για την περίπτωση της μη απαρτίας, γ) ο λόγος της σύγκλησης.

Οι εργασίες της επαναληπτικής αρχίζουν με τους παρόντες, ύστερα από αναμονή 15' της ώρας, για τυχόν καθυστερήσαντες.

Η διάρκεια της Συνέλευσης μπορεί να είναι μιας ή περισσότερων ημερών κατά την κρίση της Εφορείας ή την απόφαση της Συνέλευσης.

Η ημερήσια διάταξη των προς συζήτηση θεμάτων με τους εισηγητές τους, καθορίζονται από την Εφορεία του Τμήματος και γνωστοποιούνται προ εξαήμερου με ανάρτηση στον πίνακα ανακοινώσεων του Ε.Ε.Τ.Ε. Τα κείμενα των εισηγήσεων δύνανται να αποστέλλονται με τις προσκλήσεις.

Η Συνέλευση των μελών διατηρεί το δικαίωμα να προτείνει και άλλα θέματα για συζήτηση επί πλέον των αναγραφόμενων στην ημερήσια διάταξη.

Σε περίπτωση υποβολής αιτήματος για έκτακτη σύγκληση Συνέλευσης από το 1/3 των μελών του Τμήματος, κατά τα προβλεπόμενα οι αιτούντες ορίζουν γραπτά τους λόγους για τους οποίους ζητούν την έκτακτη σύγκληση, για να καθορισθεί με βάση αυτό η ημερήσια διάταξη και οι εισηγητές.

Ο Έφορος του Τμήματος, μόλις πραγματοποιηθεί απαρτία, κλείει την Συνέλευση να εκλέξει το Τριμελές Προεδρείο της.

Το Προεδρείο εκλέγεται με ψηφοφορία και ο πρώτος πλειοψηφών είναι ο Πρόεδρος, ο δεύτερος ο Αντιπρόεδρος και ο τρίτος ο Γραμματέας της Συνέλευσης.

Η εκλογή της Τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής σε περίπτωση αρχαιρεσιών, πραγματοποιείται πριν η Συνέλευση προχωρήσει σε άλλα θέματα.

Ο τρόπος ψηφοφορίας είτε για την εκλογή Προεδρείου και Εφορευτικής Επιτροπής είτε για λήψη αποφάσεων, πραγματοποιείται με ανάταση της χειρός. Στη συνέχεια γίνεται καταμέτρηση από μέλη που ορίζονται επί τόπου από τον Προεδρεύοντα με αποδοχή της Συνέλευσης. Μυστική ψηφοφορία διεξάγεται για τη λήψη αποφάσεων όταν η Συνέλευση το κρίνει αναγκαίο, και σύμφωνα με την νομοθεσία που ισχύει κάθε φορά.

Το Προεδρείο της Συνέλευσης :

α) Γηρεί τη ημερήσια διάταξη και την διαδικασία. Η σειρά της διαδικασίας ορίζεται να είναι : Ανάγνωση της ημερήσιας διάταξης, εισήγηση, ερωτήσεις, απαντήσεις, ομιλίες, κλείσιμο εισηγητή, αποφάσεις.

β) Δίνει και αφαιρεί το λόγο.

γ) Μεριμνά για την τήρηση των πρακτικών της Συνέλευσης που αναθέτει σε μέλος του ή σε μέλος της Συνέλευσης ή σε υπάλληλο του Ε.Ε.Τ.Ε. ή σε προσλαμβανόμενο πρόσωπο, με έγκριση της Συνέλευσης. Επιπρόσθετα οι εργασίες της Συνέλευσης μαγνητοφωνούνται αν είναι δυνατόν και οι ταινίες καταχωρούνται στα Αρχεία του Ε.Ε.Τ.Ε. μαζί με τα πρακτικά. Στα χειρόγραφα πρακτικά καταχωρούνται οι εισηγήσεις, οι προτάσεις, τα αποτελέσματα των ψηφοφοριών, τα κείμενα των τελικών αποφάσεων κ.λπ.

δ) Μονογράφει τα πρακτικά και μετά την καθαρογραφή τους τα υπογράφει και τα παραδίδει στο Αρχείο του Ε.Ε.Τ.Ε.

ε) Με αποδοχή της Συνέλευσης ορίζει χρονοδιάγραμμα ανάλογα με τις ανάγκες της ημερήσιας διάταξης.

στ) Αποφασίζει με απλή ψηφοφορία μεταξύ των μελών του σε περίπτωση που δεν υπάρχει ομοφωνία για επίλυση θέματος αρμοδιότητάς του.

ζ) Διαβιβάζει τις αποφάσεις των Συνελεύσεων των Τμημάτων, προς το Δ.Σ. του Ε.Ε.Τ.Ε.

η) Μεριμνά για την καλύτερη διεξαγωγή των εργασιών της Συνόδου.

Άρθρο 2.

Αρχαιρεσίες.

Σκοπός των αρχαιρεσιών είναι η ανάδειξη των μελών της Εφορείας του κάθε Τμήματος που εκλέγονται από την Συνέλευση του Ιανουαρίου, κάθε δεύτερο έτος.

Υποψήφιοι κατατίθενται γραπτά από τα τακτικά μέλη του Τμήματος που είναι ταμειακά εντάξει, στα γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε. καθώς και κατά τη διάρκεια Συνέλευσης στο Προεδρείο της, με απόδειξη. Η κατάθεση γίνεται αυτοπροσώπως ή με συστημένη επιστολή που συνοδεύεται από πιστοποίηση του γνήσιου της υπογραφής. Οι ήδη κατατεθειμένες υποψηφιότητες πριν από την ημέρα της Συνέλευσης παραδίδονται από την Υπηρεσία του Ε.Ε.Τ.Ε. στο Προεδρείο. Μέλη του Δ.Σ. εκλεγμένα από την Γεν. Συνέλευση ή μέλη άλλου οργάνου που η Υπηρεσία τους λήγει κατά το έτος αρχαι-

ρεσιών του Τμήματος, έχουν δικαίωμα υποβολής υποψηφιότητας σ' αυτά.

Όταν η εκλογή της Εφορείας και Επιτροπής κατατάξεως και Κρίσεων συμπίπτουν, υποψηφιότητα μπορεί να τεθεί σε ένα από τα δύο όργανα.

Οι υποψήφιοι μεμονωμένα ή σε ομάδες μπορούν να αναπτύξουν προγραμματικές δηλώσεις.

Η Εφορευτική Επιτροπή κατά το τέλος της Συνέλευσης παραλαμβάνει από το Προεδρείο όλες τις υποψηφιότητες, κλείνει τους καταλόγους υποψηφιοτήτων και ανακηρύσσει τους υποψήφιους με επί τόπου ανάγνωση των ονομάτων και ανάρτηση αντιγράφων του πρακτικού της στον πίνακα ανακοινώσεων του Ε.Ε.Τ.Ε.

Επίσης επιβλέπει για την εκτύπωση των ψηφοδελτίων, τα οποία πρέπει να είναι έτοιμα μέσα σε τρεις ημέρες από την ανακήρυξη των υποψηφίων. Το μέγεθος του ψηφοδελτίου είναι ανάλογο προς τον αριθμό των υποψηφίων που καταχωρούνται σ' αυτό.

Στους κατοίκους των επαρχιών και πέρα των εκατό χιλιομέτρων από την έδρα του Ε.Ε.Τ.Ε., εφόσον έχουν γνωστοποιήσει την ακριβή τους διεύθυνση ή το ζητήσουν στέλνονται, με απλό γράμμα, αντίτυπο ψηφοδελτίου και φάκελλος ψηφοφορίας. Αυτοί ψηφίζουν ως εξής :

Κλείνουν το ψηφοδέλτιο στο φάκελλο ψηφοφορίας και αυτόν σε ταχυδρομικό φάκελο, μαζί με υπεύθυνη δήλωσή τους, ότι περιέχεται η ψήφος τους για τις συγκεκριμένες αρχαιρεσίες και βεβαίωση αρμοδίας αρχής για το γνήσιο της υπογραφής τους και το αποστέλλουν προς τα Γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε. με τον τρόπο που οι ίδιοι θα επιλέξουν ή με συστημένη επιστολή. Αν το Ε.Ε.Τ.Ε. ανοικιάσει ταχυδρομική θυρίδα για την ψηφοφορία, αυτό γνωστοποιείται με την αποστολή του ψηφοδελτίου.

Η ίδια διαδικασία μπορεί να εφαρμοσθεί και στους ευρισκόμενους στο εξωτερικό (Τακτικά μέλη παρεπιδημούντα στο Εξωτερικό και ομογενείς) με την βοήθεια των προξενικών αρχών για την γνησιότητα της υπογραφής.

Ό,τι ισχύει για τους κατοίκους της επαρχίας, ισχύει και για τις περιπτώσεις ασθένειας ψηφοφόρου όταν είναι αδύνατη η προσέλευσή τους στην ψηφοφορία.

Η Εφορευτική Επιτροπή αποσφραγίζει τον ταχυδρομικό φάκελλο που παραλαμβάνει, ελέγχει τα στοιχεία ενημερώνοντας τον κατάλογο των ψηφοφόρων και ρίχνει τον φάκελλο ψηφοφορίας στις κάλπες, εφ' όσον αυτός έχει φθάσει έγκαιρα δηλ. μέχρι και την ημέρα της ψηφοφορίας και πριν κλείσουν οι κάλπες.

Το ίδιο γίνεται και στην περίπτωση ψηφοφορίας μέσω ταχυδρομικής θυρίδας, το περιεχόμενο της οποίας η Εφορευτική Επιτροπή παραλαμβάνει και μεταφέρει με ευθύνη της στο Ε.Ε.Τ.Ε. κατά τη λήξη της ψηφοφορίας.

Οι κάλπες ορίζεται ότι ανοίγουν για την ψηφοφορία, στα Γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε. δέκα (10) ημέρες από την ημέρα της Συνέλευσης και από την ανατολή μέχρι τη δύση του ήλιου. Οι ψηφοφόροι δείχνουν την Αστυνομική τους ταυτότητα για να ψηφίσουν. Είναι δυνατόν η συνέλευση τμήματος ν' αποφασίζει έως και τριήμερη διάρκεια της ψηφοφορίας. Τότε η Εφορευτική Επιτροπή εφαρμόζει ότι διασφαλίζει το ανόθευτο της ψηφοφορίας και που προσδιορίζεται στην Συνέλευση.

Η καταμέτρηση των ψήφων γίνεται από την Εφορευτική Επιτροπή μετά το κλείσιμο της ψηφοφορίας.

Τα αποτελέσματα των αρχαιρεσιών ανακοινώνονται από την Εφορευτική Επιτροπή με ανάρτησή τους στον πίνακα ανακοινώσεων του Ε.Ε.Τ.Ε. το βραδύτερο δύο ημέρες από την ψηφοφορία.

Άρθρο 3.

Εκλογή των Επιτροπών Κατατάξεως και Κρίσεως :

Σκοπός της εκλογής είναι η ανάδειξη της Επιτροπής Κατατάξεως και Κρίσεως κάθε Τμήματος και γίνεται κατά μήνα Ιανουάριο κάθε έτος.

Η Συνέλευση του Τμήματος εκλέγει τριμελή Εφορευτική Επιτροπή, αλλά όταν η εκλογή αυτή συμπίπτει με τις

αρχαιρεσίες της Εφορείας η Εφορευτική Επιτροπή είναι μία και για τις δύο περιπτώσεις.

Τα τακτικά μέλη του Ε.Ε.Τ.Ε. δύναται να προτείνουν την δική τους υποψηφιότητα ή και άλλων τακτικών μελών, οι υποψηφιότητες κατατίθενται στα Γραφεία του Ε.Ε.Τ.Ε. καθώς και κατά την διάρκεια της Συνέλευσης στο Προεδρείο της, με απόδειξη.

Οι υποψήφιοι που προτάθηκαν από άλλους, πρέπει να βεβαιώσουν ότι αποδέχονται την πρόταση για να είναι έγκαιρη η υποψηφιότητά τους, άσχετα από το αν θα είναι παρόντες ή όχι στη Συνέλευση.

Η Εφορευτική Επιτροπή υποχρεούται να προβλέψει τον αναγκαίο χρόνο για την αποδοχή ή όχι της υποψηφιότητας και την ανακήρυξη των υποψηφίων.

Το ψηφοδέλτιο για την Επιτροπή κατατάξεως και Κρίσεως όταν η εκλογή συμπίπτει με τις αρχαιρεσίες, είναι χωριστό και ρίγεται σε χωριστή κάλπη. Οι Υποψήφιοι για την Εφορεία του Τμήματος, δεν έχουν δικαίωμα υποψηφιότητας για την Επιτροπή Κατατάξεως και Κρίσεως.

Κατά τα άλλα ακολουθούνται τα προβλεπόμενα για τις αρχαιρεσίες.

Άρθρο 4.

Συγκλίσεις των Τμημάτων για μελέτη και γνωμοδότηση.

Η σύγκληση γίνεται από τον Έφορο του Τμήματος με πρόσκληση που αποστέλλεται έξι τουλάχιστον ημέρες πριν από την ημερομηνία σύγκλησης. Σ' αυτή αναγράφεται το ζήτημα που παραπέμπεται από το Δ.Σ. του Ε.Ε.Τ.Ε. και η τεθείσα προθεσμία για μελέτη και γνωμοδότηση.

Σ' αυτές τις συγκλίσεις δεν μπαίνει θέμα απαρτίας, καταγράφονται όμως οι παρόντες. Η Εφορεία διευθύνει τη συζήτηση, εισηγείται το θέμα η ίδια ή με εισηγητή που έχει ορίσει και μεριμνά για τη τήρηση πρακτικών.

Το Τμήμα μελετά το ζήτημα ή ορίζει Επιτροπές μελέτης και τέλος αποφασίζει με πλειοψηφία 50%+1 των παρόντων.

Η γνωμοδότηση που εκδίδει το Τμήμα διαβιβάζεται στο Δ.Σ. από την Εφορεία δια τον Έφορο ή τον Γραμματέα ή εξουσιοδοτημένου μέλους της.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Αθήνα, 6 Μαρτίου 1984.

Η ΥΠΟΥΡΓΟΣ

ΑΜΑΛΙΑ - ΜΑΡΙΑ (ΜΕΛΙΝΑ) ΜΕΡΚΟΥΡΗ

Αριθ. 3249

(3)

Τροποποίηση της Α. 14979/1983/1984 αποφάσεως.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις των άρθρων 137 και 235 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 1065/1980), όπως τροποποιήθηκε το άρθρο 137 με το άρθρο 21 του Ν. 1270/1982. «Τροποποιήσεις του δημοτικού και κοινοτικού κώδικα κλπ.» και το άρθρο μόνο παρ. 2 του Π.Δ. 331/1983.

2. Την αριθμ. Α. 14979/30.12.1983 απόφασή μας που αφορά στη σύσταση ιδίου νομικού προσώπου με το όνομα «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΑΡΓΟΥΣ».

3. Το 1801/9.2.1984 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, αποφασίζουμε :

Συμπληρώνουμε την δεύτερη παράγραφο της Α. 14979/30.12.1983 αποφάσεώς μας ως εξής : Πόροι του Ν.Δ. είναι α) η ετήσια επιχορήγηση του Δήμου 'Αργους 200.000 δραχ., β) επιχορήγηση και κάθε άλλη παροχή του Κράτους, είτε απ' ευθείας στο Ν.Π. είτε προς το Δήμο 'Αργους, για το Ν.Π., γ) κάθε είδους συνδρομές, εισφορές, δωρεές, κληρονομίες και κληροδοσίες, δ) έσοδα και πρόσδοδοι από την ίδια αυτού περιουσία, ε) εισπράξεις από εκδηλώσεις του Ν.Π. και στ) κάθε άλλη νόμιμη πρόσδοδος.

Το Ν.Π. διοικείται από επταμελές διοικητικό συμβούλιο που αποτελείται από το Δήμαρχο ή Αντιδήμαρχο που

ορίζεται από το Δήμαρχο ως Πρόεδρο, δύο δημοτικούς συμβούλους εκ των οποίων ο ένας της μειοψηφίας και τέσσερις δημότες που εκλέγονται από το δημοτικό συμβούλιο.

Ο ένας εξ αυτών θα είναι εκπρόσωπος των εργαζομένων στο Ν.Π. και θα ορίζεται από τη Γ.Σ. των εργαζομένων στο Ν.Π.

Η θητεία των μελών του Δ.Σ. θα ακολουθεί τη δημοτική περίοδο.

Το Δ.Σ. εκλέγει μεταξύ των μελών του τον αντιπρόεδρο

Το Ν.Π. εκπροσωπείται στα δικαστήρια και σε κάθε αρχή από τον Πρόεδρο και όταν αυτός απουσιάζει ή κωλύεται από τον αντιπρόεδρο.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Ναύπλιο, 7 Μαρτίου 1984.

Ο Νομάρχης κ.α.κ.

Ο Διευθυντής

ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ

Αριθ. 5606

(4)

Ανάκληση Ιδρύσεως Φαρμακείου του Φαρμακοποιού άδειας Ζήνωνα Βλατή στο Δήμο Αθηναίων.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Με την 5606/9.3.84 απόφαση του Νομάρχη Διαμερίσματος Αθηνών, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις Ν. 5607/32, 328/76 Α.Ν. 517/68, Ν.Δ. 1147/72, 68/74, 707/70 και 197/72 Β.Δ. ανακλήθηκε η 10404/14.7.59 Υπουργική απόφαση χορηγήσεως άδειας ιδρύσεως Φαρμακείου εκ μεταβιβάσεως στο Φαρμακοποιό Ζήνωνα Βλατή στην οδό Αμερικής 16 του Δήμου Αθηναίων επειδή παραιτήται από αυτή αριστικά.

Αθήνα, 9 Μαρτίου 1984.

Με Εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΣΩΤ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 5566

(5)

Χορήγηση άδειας ίδρυσης Φαρμακείου στη Φαρμακοποιό Μαρία Δέτα του Φραγκούλη στο Δήμο Ηλιουπόλεως Αττικής.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Με την 5566/9.3.84 απόφαση του Νομάρχη, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις Ν. 5607/32, 328/76 Α.Ν. 517/68 Ν.Δ. 1147/72, 68/74, 707/70 και 197/72 Β.Δ. χορηγήθηκε άδεια ιδρύσεως Φαρμακείου στη Φαρμακοποιό Μαρία Δέτα του Φραγκούλη στο Δήμο Ηλιουπόλεως στο Νομό Αττικής.

Αθήνα, 9 Μαρτίου 1984.

Με Εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΣΩΤ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 5057

(6)

Χορήγηση άδειας ίδρυσης Φαρμακείου στο Φαρμακοποιό Στεφανέα Νικόλαο.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Με τη 5057/1.3.84 απόφαση του Νομάρχη Δ/τος Αθηνών, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις Ν. 5607/32, 328/76 Α.Ν. 517/68 Ν.Δ. 1147/72, 68/74, 707/70, 197/72 Β.Δ. χορηγήθηκε άδεια ίδρυσης Φαρμακείου στο Φαρμακοποιό Στεφανέα Νικόλαο του Κων/νου στο Δήμο Βύρωνος.

Αθήνα, 1 Μαρτίου 1984.

Με Εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής

ΣΩΤ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 5189

(7)

Χορήγηση άδειας λειτουργίας Οδοντιατρείου στην Χριστίνα του Ανδρέα, στο Νομό Αττικής Διαμ. Αθηνών.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Με τη 5189 απόφαση του Νομάρχη Διαμερίσματος Αθηνών εκδόθηκε σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις 451/72 και 521/63 Β.Δ/τος χορηγήθηκε άδεια λειτουργίας Οδοντιατρείου στην Χειμάρα Χριστίνα του Ανδρέα, στην Αθήνα οδός Καλλιστράτους 95 - Ζωγράφου, του Νομού Αττικής.

Αθήνα, 9 Μαρτίου 1984.

Με Εντολή Νομάρχου

Ο Διευθυντής

ΣΩΤ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 4855

(8)

Χορήγηση άδειας λειτουργίας οδοντιατρείου στην Βαρβάρα-Χρυσούλα Μαρκουλή Λαδά, στο Νομό Αττικής Διαμερίσμα Αθηνών.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Με τη 4855 απόφαση του Νομάρχη Διαμερίσματος Αθηνών, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις 451/62 και 521/63 Β.Δ/τος χορηγήθηκε άδεια λειτουργίας Οδοντιατρείου στην Βαρβάρα-Χρυσούλα Μαρκουλή Λαδά, στην Αθήνα οδός Χατζηγιάννη-Μέξη 4, Γλίσσια, του Νομού Αττικής.

Αθήνα, 2 Μαρτίου 1984.

Με Εντολή Νομάρχου

Ο Διευθυντής

ΣΩΤ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 4513

(9)

Χορήγηση άδειας λειτουργίας Οδοντιατρείου στην Αθηνά Κλεφτογιάννη, στο Νομό Αττικής Διαμ. Αθηνών.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Με τη 4513 απόφαση του Νομάρχη Διαμερίσματος Αθηνών, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις 451/62 και 521/63 Β.Δ/τα χορηγήθηκε άδεια λειτουργίας οδοντιατρείου στην Αθηνά Κλεφτογιάννη, στην Αθήνα οδός Αμμοχώστου 5β Άνω Γλίσσια, του Νομού Αττικής.

Αθήνα, 2 Μαρτίου 1984.

Με Εντολή Νομάρχου

Ο Διευθυντής

ΣΩΤ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 3919

(10)

Χορήγηση άδειας λειτουργίας Οδοντιατρείου στον Βασίλειο Φουρτούνη, στο Νομό Αττικής Διαμερίσματος Αθηνών.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Με τη 3919 απόφαση του Νομάρχη Διαμερίσματος Αθηνών, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις 451/62 και 521/63 Β.Δ/τος, χορηγήθηκε άδεια λειτουργίας Οδοντιατρείου στον Βασίλειο Φουρτούνη, στην Αθήνα οδός Γρ. Αυξεντίου 27 στην Άνω Κυψέλη, του Νομού Αττικής.

Αθήνα, 2 Μαρτίου 1984.

Με Εντολή Νομάρχου

Ο Διευθυντής

ΣΩΤ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 4800

(11)

Χορήγηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Οπτικού στους Σοφία Κατσέλλη και Σταύρο Φιλίππου στο Νομό Αττικής Διαμερίσμα Αθηνών.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΑΘΗΝΩΝ

Με τις 4800 και 5436 αποφάσεις του Νομάρχη Δ. Αθηνών, που εκδόθηκαν σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 971/1979

άρθρο 1 χορηγήθηκε άδεια ασκήσεως επαγγέλματος, Οπτικού στους Σοφία Κατσέλλη του Ανδρέα, Σταύρο Φιλίππου του Γρηγορίου.

Αθήνα, 9 Μαρτίου 1984.

Με Εντολή Νομάρχου

Ο Διευθυντής

ΣΩΤ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. ΥΓ. 179923

(12)

Ανάκληση άδειας ιδρύσεως Φαρμακείου της Φαρμακοποιού Ευριδικής Λιβανού του Νικολάου στο Δήμο Πειραιώς.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Με την απόφασή μας ΥΓ. 179923/14.3.84 που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των Ν. 5607/32, Ν. 517/68, Ν.Δ. 68/74, ανακαλείται η απόφασή μας ΕΑ. 6771/24.11.53 με την οποία χορηγήθηκε στη Φαρμακοποιό Ευριδική Λιβανού του Νικολάου άδεια ιδρύσεως Φαρμακείου στο Δήμο Πειραιώς λόγω παραίτησής της οριστικά από αυτή, για συνταξιοδότηση.

Πειραιάς, 14 Μαρτίου 1984.

Ο Νομάρχης και α.α.

Ο Διευθυντής

ΙΩΣΗΦ ΓΑΒΑΛΑΣ

Αριθ. 177857

(13)

Χορήγηση άδειας ιδρύσεως και λειτουργίας Μικροβιολογικού Εργαστηρίου στην Άννα Ζωγράφου Σταματοπούλου, στο Νομό Αττικής Διαμερίσματος Πειραιά.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Με τη 177857 απόφαση της Δ/σης Υγιεινής Πειραιά, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Β.Δ. 521/63 και Ν.Δ. 1147/72 και 707/70 και 16698/82 απόφαση Νομάρχου, Αττικής και Πειραιά χορηγήθηκε άδεια ιδρύσεως και λειτουργίας Μικροβιολογικού Εργαστηρίου στην Άννα Ζωγράφου Σταματοπούλου συζ. Παναγιώτη, στην οδό Ιακώβου Ράλλη και Λάμπρου Πορφύρα 26 ισόγειο, του Νομού Αττικής Διαμερίσμα Πειραιά.

Πειραιάς, 8 Μαρτίου 1984.

Η Διευθυντής

ΕΙΡΗΝΗ ΜΠΟΥΝΟΥ

Αριθ. 170674

(14)

Χορήγηση άδειας ιδρύσεως και λειτουργίας Μικροβιολογικού Εργαστηρίου στην Γεωργία Αργυροπούλου Κεραμίδα συζ. Παναγιώτου, στο Νομό Αττικής Διαμερίσματος Πειραιά.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΟΣ ΠΕΙΡΑΙΑ

Με τη 170674 απόφαση της Δ/σεως Υγιεινής Πειραιά, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των Β.Δ. 521/63 Ν.Δ. 1147/72 και Π.Δ. 707/70 χορηγήθηκε άδεια ιδρύσεως και λειτουργίας Μικροβιολογικού Εργαστηρίου στην Γεωργία Αργυροπούλου-Κεραμίδα συζ. Παναγιώτου στην οδό Αγίας Φωτεινής 33 Αος όροφος, του Ν. Αττικής.

Πειραιάς, 8 Μαρτίου 1984.

Η Διευθυντής

ΕΙΡΗΝΗ ΜΠΟΥΝΟΥ

Αριθ. Θ. 900

(15)

Χορήγηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Μεσίτη Αστικών Συμβάσεων στον Λουκά Μουρτζούγο του Ανδρέα.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΝΑΤΙΑΣ

Με την Θ. 900/7.3.84 απόφαση του Νομάρχη Αχαΐας, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις χορηγήθηκε άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Μεσίτη Αστικών Συμ-

βάσεων για την περιφέρεια του Πρωτοδικείου Αγίου στον Λουκά Μουρτζούγο του Ανδρέα.

Πάτρα, 7 Μαρτίου 1984.

Ο Νομάρχης
ΕΥΡ. ΚΑΦΑΝΤΑΡΗΣ

Αριθ. Θ. 868

(16)

Ανάκληση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Μεσίτη Αστικών Συμβάσεων του Γεωργίου Θανοπούλου του Χρήστου.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΑΧΑΪΑΣ

Με τη Θ. 868/7.3.84 απόφαση του Νομάρχη Αχαΐας, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις ανακλήθηκε η άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Μ.Α. Συμβάσεων του Γεωργίου Θανοπούλου του Χρήστου που είχε χορηγηθεί με την Θ. 3833/27.6.78 απόφαση του Νομάρχη, επειδή παραιτήθηκε από το επάγγελμα.

Πάτρα, 7 Μαρτίου 1984.

Ο Νομάρχης
ΕΥΡ. ΚΑΦΑΝΤΑΡΗΣ

Αριθ. Ε 8104

(17)

Έγκριση τροποποίησης του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Δοξάτου.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΡΑΜΑΣ

Με την Ε8104/8.3.1984 απόφαση του Νομάρχη Δράμας, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, εγκρίνουμε την αριθ. 90/4.11.1984 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Δοξάτου, με την οποία τροποποιείται ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου και α) Δημιουργείται ένα (1) Γραφείο Δημοτικού Ταμείου και β) Αυξάνεται οι θέσεις του Κλάδου ΜΕΙ Διοικητικού με βαθμούς 10ο - 6ο από τέσσερες (4) σε πέντε (5).

Η λειτουργία της ειδικής Ταμειακής Υπηρεσίας του Δήμου θα αρχίζει από 1 Απριλίου 1984.

Κατά τα λοιπά ισχύει ως έχει ο προηγούμενος Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου.

Η παρούσα να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Δράμα, 8 Μαρτίου 1984

Ο Αναπληρωτής του Νομάρχη
Δ/ντής Εσωτερικών
Ι. ΚΙΘΟΞΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθμ. Τ. 61624

(18)

Ανάκληση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Μεσίτου Αστικών Συμβάσεων του Γεωργίου Ιωαννίδη του Παναγιώτη

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ

Με την Ε.Μ. 616/24.2.1984 απόφαση του Νομάρχη της Δ/σεως Εμπορίου Ν.Δ., που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 308/76 ανακλήθηκε η άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Μεσίτου Αστικών Συμβάσεων του Γεωργίου Ιωαννίδη του Παναγιώτη, που είχε χορηγηθεί με την Ε.Μ. 1272/30.3.1972, απόφαση του Νομάρχη, επειδή με αίτησή του ο ενδιαφερόμενος ζήτησε την διαγραφή του από τα μητρώα μεσιτών.

Ρόδος, 24 Φεβρουαρίου 1984

Με εντολή Νομάρχου
Ο Διευθυντής
Π. ΚΑΡΑΜΠΙΝΑΣ

Αριθ. 1689

(19)

Ανάκληση άδειας ιδρύσεως και λειτουργίας Μικροβιολογικού Εργαστηρίου του Κυριάκου Γραμματόπουλου στο Νομό Έβρου.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΕΒΡΟΥ

Με τη 1689/84 απόφαση του Νομάρχη Έβρου, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις, ανακλήθηκε η άδεια

ιδρύσεως και λειτουργίας του Μικροβιολογικού Εργαστηρίου του Κυριάκου Γραμματόπουλου που λειτουργούσε στην Αλεξ/πολη, οδός Βασ. Γεωργίου 270, η οποία είχε χορηγηθεί με τη 11487/76 απόφαση του Νομάρχη, επειδή το ζήτησε με αίτησή του.

Αλεξ/πολη, 1 Μαρτίου 1984

Με εντολή Νομάρχη
Η Προϊστάμενη
ΕΛΕΝΗ ΚΩΝ/ΝΙΔΟΥ

Αριθ. 3225

(20)

Ανανέωση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος Πράκτορα Μεταναστεύσεως στον Βαφειδή Δημήτριο του Στεφ.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΗΜΑΘΙΑΣ

Με την αριθ. 3225/6.3.1984 απόφαση του Νομάρχη Ημαθίας, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, ανανεώθηκε η άδεια σκήσεως επαγγέλματος Πράκτορα Μεταναστεύσεως του Βαφειδή Δημητρίου του Στεφ. κατοίκου Βέροιας-Μητροπόλεως 45, για μιά διετία που λήγει την 30.9.1985, με έδρα την πόλη Βέροια Ημαθίας.

Βέροια, 6 Μαρτίου 1984

Ο Νομάρχης
Ν. ΠΙΝΑΚΙΔΗΣ

Αριθ. ΔΥ/Α4/11542

(21)

Χορήγηση άδεια ιδρύσεως φαρμακείου στη Φαρμακοποιό Αθηνά Πορφύρη του Νεοφύτου στο Δήμο Θεσ/νίκης Ν. Θεσ/νίκης

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Με την ΔΥ/Γ4/11542/8.3.1984 απόφαση του Νομάρχη Θεσ/νίκης, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3200/55 σε συνδυασμό με Ν.Δ. 532/1970 και Β.Δ. 707/70, Α.Ν. 517/68, Ν.Δ. 68/74, τα άρθρα 4 και 9 του Ν. 5607/32, το άρθρο 16 του 972/46 χορηγήθηκε άδεια ίδρυσης Φαρμακείου στη Φαρμακοποιό Αθηνά Πορφύρη του Νεοφύτου στο Δήμο Θεσ/νίκης Νομού Θεσσαλονίκης.

Θεσ/νίκη, 8 Μαρτίου 1984

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Γ. ΡΟΤΣΙΟΣ

Αριθ. Γ1/11412

(22)

Χορήγηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος στην οδοντίατρο Ρούσσου Φωτεινή του Αθανασίου.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Με την αριθ. Γ1/11412/8.3.1984, απόφαση του Νομάρχη Θεσ/νίκης, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 1, 2 και 3 του Α.Ν. 1565/39 και 22/4 - 4/5/1939 Β.Δ. χορηγήθηκε άδεια άσκησης επαγγέλματος οδοντίατρου στην Ρούσσου Φωτεινή του Αθανασίου για τον οδοντιατρικό Σύλλογο Θεσ/νίκης.

Με εντολή Νομάρχη

Ο Διευθυντής
Γ. ΡΟΤΣΙΟΣ

Αριθ. ΔΥ/Γ4/11139

(23)

Χορήγηση άδειας ίδρυσης Φαρμακείου στο Φαρμακοποιό Δίγκα Γεώργιο του Γρηγορίου στο Δήμο Καλαμαριάς Ν. Θεσ/νίκης.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Με την ΔΥ/Γ4/11139/8.3.1984 απόφαση του Νομάρχη Θεσ/νίκης, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 3200/55 σε συνδυασμό με Ν.Δ. 532/70 και Β.Δ. 707/70, Α.Ν. 517/68, Ν.Δ. 68/74, τα άρθρα 4 και 9 του Ν. 5607/32,

το άρθρο 16 του 972/46 χορηγήθηκε άδεια ίδρυσης Φαρμακείου στο Φαρμακοποιό Δίπλα Γεώργιο του Γρηγορίου στον Δήμο Καλαμαριάς Νομού Θεσ/νίκης.

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
Γ. ΡΟΤΣΙΟΣ

Αριθ. 12/11729/9.3.1984 (24)

Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος στη Μαία Ναρρέ-Σταυρούση Αθανασία του Παναγιώτου.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Με την αριθ. 12/11729/9.3.1984 απόφαση του Νομάρχη Θεσ/νίκης, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων του Β.Δ. 197/72 και Ν.Δ. 127/74 χορηγήθηκε άδεια άσκησης επαγγέλματος Μαίας στη Ναρρέ-Σταυρούση Αθανασία του Παναγιώτου για όλη τη χώρα.

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
και α.α.

Μ. ΓΙΟΥΣΜΗ - ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Αριθ. 12/11538/9.3.1984 (25)

Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος στη Μαία Βραγοτέρη Μαρίκα του Ευάγγελου.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Με την αριθ. 12/11538/9.3.1984 απόφαση του Νομάρχη Θεσ/νίκης, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων του Β.Δ. 197/72 και Ν.Δ. 127/74 χορηγήθηκε άδεια άσκησης επαγγέλματος Μαίας στη Βραγοτέρη Μαρίκα του Ευάγγελου για όλη τη χώρα.

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
α.α.

Μ. ΓΙΟΥΣΜΗ - ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ

Αριθ. Υ.Γ. /2429 (26)

Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος ιατρού στον Πέτρο Μπενέκο του Κων/νου στο Ν. Ιωαννίνων,

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Με την αριθ. 2429/12.3.1984 απόφαση του Νομάρχη Ιωαννίνων, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 1, 2 και 3 του Α.Ν. 1565/69, του Ν.Δ. 127/74, χορηγήθηκε άδεια άσκησης του ιατρικού επαγγέλματος, για την περιφέρεια του ιατρικού Συλλόγου Ιωαννίνων, στον ιατρό Πέτρο Μπενέκο του Κων/νου.

Ιωάννινα, 12 Μαρτίου 1984

Με εντολή Νομάρχη
Ο Διευθυντής
ΧΡ. ΚΙΤΣΟΣ

Αριθ. 1881 (27)

Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος Φυσικοθεραπευτού στον Ζούμα Ηλία του Κων/νου.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Με την 1692/13.3.1984, απόφαση του Νομάρχη Κορινθίας, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν. 167/75 και του Ν.Δ. 775/70, χορηγήθηκε άδεια άσκησης επαγγέλ-

ματος Φυσικοθεραπευτού στον Ζούμα Ηλία του Κων/νου για όλη την επικράτεια με την οποία του δίνεται το δικαίωμα να εφαρμόζει φυσικοθεραπευτικά μέσα και μεθόδους πάντοτε με γραπτή εντολή και τις οδηγίες του θεράποντα ιατρού, εφ' όσον κρίνεται από τον ιατρό απαραίτητος η αναγραφή οδηγιών. Η μη πιστή εφαρμογή των ανωτέρω συνεπάγεται την ανάκληση της άδειας άσκησης του επαγγέλματος.

Κόρινθος, 13 Μαρτίου 1984

Ο Νομάρχης
ΑΝΑΣΤ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθμ. 1730 (28)

Χορήγηση άδειας άσκησης επαγγέλματος ιατρού στους Παρασκευή Ράπτη και Ειρήνη Παπά.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

Με τις 1548/13.3.1984 και 1730/13.3.1984, αποφάσεις του Νομάρχη Κορινθίας, που εκδόθηκαν σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις, χορηγήθηκε άδεια άσκησης επαγγέλματος ιατρού στους κάτωθι ιατρούς :

1. Παρασκευή Ράπτη του Ιωάννου
2. Ειρήνη Παπά του Γεωργίου, για τη περιφέρεια του Ιατρικού Συλλόγου Κορινθίας.

Κόρινθος 13 Μαρτίου 1984

Ο Νομάρχης
ΑΝΑΣΤ. ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΣ

Αριθ. 1142 (29)

Τροποποίηση Ο.Ε.Υ. της κοινότητας Ανάβρας του Ν. Λαρίσης.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Με την αριθμ. 5077/84 απόφαση του Νομάρχου Λάρισας έχει εγκριθεί η αριθ. 27/83 Πράξη του Κ.Σ. Ανάβρας, περί τροποποίησης Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της ομονόμου Κοινότητας ως κάτωθι :

- Διοικητικό Προσωπικό :
- Κλάδος ΜΕ1 Διοικητικού :
- Μία θέση με βαθμό 10ο έως 6ο (θέση Γραμματέως)
- Μία θέση με βαθμό 10ο έως 6ο (θέση εισπρακτόρων)
- Κλάδος ΣΕ1 Κλητήρων :
- Μία θέση με βαθμό 12ο έως 7ο (θέση Κλητήρος)

Με εντολή Νομάρχου
Ο Διευθυντής
ΣΤ. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ

Αριθ. 5078 (30)

Τροποποίηση Ο.Ε.Υ. κοινότητας Παλαιόπυργου στο Ν. Λάρισας.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Με την αριθμ. 5078/84 απόφαση του Νομάρχου Λάρισας έχει εγκριθεί η αριθμ. 27/83 Πράξη του Σ.Κ.Σ. Παλαιόπυργου περί τροποποίησης και προσαρμογής του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της ομονόμου Κοινότητας ως κάτωθι :

- Διοικητικό Προσωπικό :
- Κλάδος ΜΕ1 Διοικητικού :
- Μία θέση με βαθμό 10ο έως 6ο (θέση γραμματέα)

Γιά τα υπόλοιπα ισχύει η αριθμ. 11/78 απόφαση του Κ.Σ. που εγκρίθηκε με την αριθμ. 13440/6.6.1978 απόφαση της Νομαρχίας Λάρισας.

Λάρσα, 12 Μαρτίου 1984
Με εντολή Νομάρχης
Ο Διευθυντής
ΣΤΥΛ. ΓΡΑΜΜΕΝΟΣ

Αριθ. ΥΓ/840

(33)

Καθορισμός αποδέκτου και λοιπών όρων διαθέσεως λυμάτων και βιομηχανικών αποβλήτων του υπό ανέγερση ελαιοτριβείου Νο. Σκάρου.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΣΑΜΟΥ

Αριθ. ΕΣ 1439

(31)

Τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Κοινότητας Αγίου Πέτρου.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Έχοντας υπόψη :

1. Τις διατάξεις του άρθρου 12, 30, 31, 32, 37 και 45 του Ν. 1188/1981 περί προσωπικού Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοικήσεως.

2. Την αριθ. 9/84 απόφαση του κοινοτικού συμβουλίου Αγίου Πέτρου, περί τροποποιήσεως του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Κοινότητας Αγίου Πέτρου.

3. Την αριθ. 1/15.2.1984 γνωμοδότηση του Υπηρεσιακού συμβουλίου του άρθρου 5 του Ν. 1188/81, αποφασίζουμε :

Εγκρίνουμε την αριθ. 9/84 απόφαση του κοινοτικού συμβουλίου Αγ. Πέτρου, με την οποία τροποποιείται ο Οργανισμός Εσωτερικής Υπηρεσίας της Κοινότητας αυτής και αντικαθίσταται το άρθρο Ι, ως ακολούθως :

Άρθρο Ι.

Η όλη υπηρεσία της κοινότητας εκτελείται από ένα γραμματέα του κλάδου ΜΕ1 Διοικητικού, με βαθμό 10ο - 6ο, με προσόντα απολυτήριο Ι΄ Λυκείου ή εξατάξιου Γυμνασίου, ως και γνώσεις δακτυλογραφίας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Λευκάδα, 7 Μαρτίου 1984

Ο Νομάρχης
ΠΑΝ. ΣΚΑΛΤΣΑΣ

Αριθ. ΥΓ/1085

(32)

Χορήγηση άδειας ασκήσεως επαγγέλματος ιατρού στον Σπυρίδωνα Δρακόπουλο.

Ο ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Με την αριθ. ΥΓ/1085/12.3.1984 απόφαση του Δ/ντή Νομαρχίας Πρεβέζης, που εκδόθηκε σύμφωνα με τις 1, 2 και 3 διατάξεις του Α.Ν. 1565/39 και των Ν. Δ/των 67/1968, 127/74 και του Β. Δ/τος 197/72, χορηγήθηκε άδεια ασκήσεως επαγγέλματος ιατρού στο Σπυρίδωνα Δρακόπουλο του Γεωργίου για την περιφέρεια του Ιατρικού Συλλόγου Πρέβεζας.

Η απόφαση αυτή να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως.

Πρέβεζα, 12 Μαρτίου 1984

Ο Νομάρχης
και α.α.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ

Έχοντας υπόψη :

1. Τα άρθρα 5 και 6 της Ε1β/221/65 Υγειονομικής Διατάξεως «περί διαθέσεως λυμάτων και βιομηχανικών αποβλήτων» όπως τροποποιήθηκε με τις αριθ. Γ1/17831/7-12-71 και Γ4/1305/74 όμοιες.

2. Την από 25 Φεβρουαρίου 1984 αίτηση Νο. Σκάρου

3. Την τεχνική μελέτη αποβλήτων μηχανικού Χριστ. Καπνουλιά.

4. Το από 29.2.84 πρακτικό επιθεωρήσεως ειδικής επιτροπής επί θεμάτων διαθέσεως αποβλήτων.

5. Το γεγονός ότι τα ελαιοτριβεία λειτουργούν μόνον κατά χειμερινή περίοδο και δεν δημιουργούν προβλήματα Δημ. Υγείας, αποφασίζουμε :

Καθορίζουμε τον τρόπον διαθέσεως των αποβλήτων του εις την περιφέρειαν Βαθέος Θέση Α.Ι.ΛΑΡ υπό ανέγερση ελαιοτριβείου του Χρήστου Σμάρου υπό τους παρακάτω όρους.

1. Όλα γενικώς τα λύματα του προσωπικού του εργοστασίου και όλα τα απόβλητα εκ της λειτουργίας του εργοστασίου θα παραχέττονται με υπόγειους πλαστικούς σωλήνες ΡΥC βαρύ τύπου Φ10 εγκυβωτισμένους σε σκυρόδεμα εις το Ρέμα Μυτιληνίων Σιδηρένιο Γεφύρι και σε απόσταση από αυτό 100 μέτρων κατόπιν προηγούμενης επεξεργασίας ισοδυνάμου τουλάχιστον με απλή καθίζηση μέσης διάρκειας δύο (2) ωρών σύμφωνα και με την μελέτη του μηχανικού Χριστοδ. Καπνουλιά που αναφέρεται στο σχεπτικό.

2. Η παρούσα υπόκειται σε άμεση και αζήμια για το Δημόσιο ανάκληση σε περίπτωση παραβίασης των παραπάνω όρων ή της παραπάνω μελέτης ή σε περίπτωση μόλυνσης (για οποιοδήποτε λόγο συναφή με την λειτουργία του ελαιοτριβείου) του υδροφόρου στρώματος της περιοχής ή του περιβάλλοντος γενικώτερα.

3. Κατά της παρούσης δύναται να ασκηθεί ένσταση εντός 20 ημερών από της κοινοποιήσεώς της ενώπιον του Υπουργού Υγείας και Πρόνοιας.

Η παρούσα να δημοσιευθεί στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως, ισχύει δε και προ της Δημοσιεύσεως από της κοινοποιήσεώς της εις τους ενδιαφερομένους σύμφωνα με το άρθρο 37 του Ν. 3200/55.

Σάμος, 29 Φεβρουαρίου 1984

Ο Νομάρχης
ΔΗΜ. ΠΑΝΤΑΖΗΣ